

ASET S.p.A.

via Luigi Einaudi, 1 - 61032 Fano (PU) tel 0721.83391 - fax 0721.855256 info@cert.asetservizi.it

www.asetservizi.it

Partita IVA / Reg. Impr. 01474680418 - R.E.A. 144561 Cap. Soc. € 10.493.910 i.v.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Fano ex art. 2497 C.C. e ss.

Informativa Amministratori di sistema

Chi è il titolare del trattamento?	ASET S.p.A.	Sede legale in via Luigi Einaudi, 1 – 61032 Fano (PU)
Chi è il responsabile della protezione dei dati?	DPO	Indicare dati di contatto.
Chi sono i destinatari?	responsabili esterni del trattamento ed eventuali ulteriori titolari e/o contitolari	Autorità competenti

Cosa sarà fatto dei tuoi dati personali?			
I dati personali saranno trattati:	Il trattamento avviene in base a:	I dati personali che ti riguardano sono:	
per verifica dell'operato dell'amministratore di sistema	specifici obblighi discendenti dal Provvedimento dell'Autorità garante per la protezione dei dati personali del 27 novembre 2008	o informazioni informatiche	
per l'archiviazione e la conservazione	specifici obblighi discendenti dal Provvedimento dell'Autorità garante per la protezione dei dati personali del 27 novembre 2008 (almeno 6 mesi dalla registrazione degli accessi logici fino ad un anno)	<u> </u>	



ASET S.p.A.

via Luigi Einaudi, 1 - 61032 Fano (PU) tel 0721.83391 - fax 0721.855256 info@cert.asetservizi.it

www.asetservizi.it

Partita IVA / Reg. Impr. 01474680418 - R.E.A. 144561 Cap. Soc. € 10.493.910 i.v.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Fano ex art. 2497 C.C. e ss.

Quali dati personali che verranno trattati non sono stati ricevuti da te?

nome, cognome informazioni informatiche relativi alle attività delegate all'amministratore di sistema

Quali sono le fonti presso cui è avvenuta la raccolta dei dati personali che ti riguardano?

Provider servizi informatici e di assistenza informatica

Quelli tra i tuoi dati, raccolti o comunque trattati da ASET S.p.A. si intendono necessari e il loro mancato conferimento comporta l'impossibilità per ASET S.p.A. di dar seguito alle attività relative al trattamento principale.

Ti informiamo che puoi esercitare in qualsiasi momento il diritto di reclamo all'Autorità competente e gli altri diritti previsti dagli artt. 15 e ss. del Regolamento Europeo (UE) 2016/679.